RO SR =
thalaia £ % oull szlo alial ol

ol azzl o aiwl wlLb]
x>lg w09 &S =l
:JoY1 Jlgull
sl s addeg aoly a2 9 dalniiall &Sl sgaiall @l i Il b ,Sall

w9 I 999 laul anld ac s pwz &S5 b 22lg a9 delaiia]l &S,
oo af jluig aiul ag=iall

i)l gl

2l (12 m/s) b, laio aul ac o pubimos las 8 Lisl a5, ,las Iz ]
(80 'S) 830 I, 13| Uasll lgalai, Ll a1

X=V Xt

x=12x80 =960 m

el Jlgud

0o &Sl Goruall Ty .cub olnil (58 (il haw (sle Bgaio 85 oy teaws|
aniST s &, bwidl 321 .(3'S) g0 2z (1.2 M/S) aib juw cazmwoly «OsSanll giog

vV, =V, +at
1.2=04+ax3
a=1.23=0.4m/s

)l Jlgall

o7 lgio 1/3



. ¥ .
laia X % ouoll axslpo aliwl bl

)Jowsm)p)muba?J)zJuonl&e}nJlmﬂlzaJlJSulew s
3] JSuidl e Tasins . . paBiulo

Sl o () alo sall 8 8l Lginad (il s> 1Y -la
ra )
Ax=123=20-0=20m
&S5l o () alpall 56 s pall alamsgiall as puall -0b
ralawgioll ac pull
v = AxAt = 35-2050-20 = 0.5 m/s

oo ] 1l

d&)mul.\.og d.JS).?u.)uaJ M@#&wl)&“pl&yf-blu@ J.L?l
3] WSSl s Traize slradl JSid] (6 LS Ll

Sl o () al> el ayle ais slasl) adaslll ac ull la
v=15m/s
Sl o () a> el (9 <l (5bls) £)luws -ob

_ Av  5-15
V=T Ar T 50230 =-0.5m/s

Tro &Sl il> o (0 slial) sl asYl ¢
Ax= (1{)+l "'Ulﬂl —x20)=375+200=575m

L

ool Jlgandl

w2 Y o o5 (176.4 m) glis)l go vsSanll g5 o Az Lo 1w
132 lggll doglio Jlonl,

eI daw ] pull Jgos 0

o7 lgio 2/3



RO SR =
thalaia £ % oull szlo alial ol

L |
Ay=vit+ 79’1"

-176.4=0+ = x (-9.8) x £

|q|.—a

2=(2%x1764)98=36 »t=60s

oY alaw auo) Jub aledl pumzll dc o o

v,= v tat

(=]

v,=0-98x60=-58.8m/s

[t

ozgall oYl puSa JawIl o] o asled] as ! O iss adlud! 6Lyl

ol Jlgand]

axbgo o, 2y weali )bty puiimie Loz (9 Lasl 99Sidl giog o fun> Iy
AW Jgazll (6 aiS,> (oo

t = 2.5) alaxlll sis adaxlll ac il 321 o5 igdgally ol o @Ml Ll Jiol
(s
Ax 23-05

Vv :T: m — 11 111-":5

e
0.3
0.2
Ax
0.1
AT (5}l

o7 lgio 3/3



